



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 8^{ης}/2022

8

Μ. Δευτέρα 18 Απριλίου 2022, 5:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Πολίτης Δημήτριος	11. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης	21.Μαλαπάνη Μαρία		1. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Λύρας Παναγιώτης
2. Αγγελή Μαρία	12. Κανάκης Βασίλειος	22. Μαρινάκης Σαράντος	29. Σκοπετέας Αναστάσιος	
3. Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος)	13. Καραγιάννης Ανδρέας	23. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος	30. Σταματόπουλος Ευστάθιος	
4. Αθανασόπουλος Κων/νος	14. Κλάδης Παύλος		31. Σωφρονάς Γεώργιος	
5. Αλειφέρη-Καραθανάση Ελένη	15. Κοσμόπουλος Βασίλειος	24. Μπάκας Ιωάννης	32. Τζαμουράνης Βασίλειος	
6. Αναστασόπουλος Χρήστος	16. Κουζή Αντωνία (Τόνια)	25. Μπαρούνη Μαρία	33. Τσαπόγας Κων/νος	
7. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	17. Κουκούτσης Δημήτριος	26. Μπασακίδης Νικόλαος	34. Φάβας Γεώργιος	
8. Βασιλόπουλος Παναγιώτης	18. Λαζαρίδης Γεώργιος	27.Μπεχράλης Σταμάτης	35. Φαββατάς Δημήτριος	
9. Δούβας Ιωάννης	19. Λιάππας Λεωνίδα			
10. Δρούγας Παντελής	20. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	28.Οικονομάκος Δημήτριος	36. Χριστόπουλος Ιωάννης	

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>A. ΤΕΧΝΙΚΑ</u>			
052	1.	Κήρυξη αναγκαστικής απαλλοτρίωσης ακινήτων για την κατασκευή του έργου «Δίκτυο αποχέτευσης ομβρίων οδού Αθηνών – Νέας εισόδου στο τμήμα από Θουρία έως Νέδοντα ποταμό του Δήμου Καλαμάτας Α' φάση».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΑΓΓΕΛΗ & ΔΟΥΒΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ) εγκρίνεται η αναγκαστική απαλλοτρίωση, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 19/2022 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-	2.	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο πλαίσιο του έργου «Ολοκληρωμένες παρεμβάσεις αστικών αναπλάσεων και αναβάθμισης του Κεντρικού Τομέα Καλαμάτας» του Δήμου Καλαμάτας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 52 του Ν. 2696/1999 όπως ισχύει.	Δεν είναι δυνατή η λήψη απόφασης γιατί δεν συγκεντρώθηκε η απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του Σώματος που απαιτείται για τη λήψη κανονιστικών αποφάσεων όπως η παρούσα. Στην προκειμένη περίπτωση θετικά ψήφισαν 21 μαζί με τον Πρόεδρο του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, ενώ απαιτούνται 22 θετικές ψήφοι μαζί με αυτήν του Προέδρου του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας.
<u>B. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u>			
053	3.	Τροποποίηση Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) έτους 2022 του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ – ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΑΓΓΕΛΗ & ΔΟΥΒΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ») εγκρίνεται η τροποποίηση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης του Δήμου, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 174/2022 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών.

054	4.	Έγκριση έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού 3ου & 4ου τριμήνου οικον. έτους 2021.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ & ΔΟΥΒΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ» & «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ») εγκρίνονται τα οικονομικά στοιχεία των 3 ^{ου} & 4 ^{ου} τριμήνων, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 145/2022 απόφασή της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
055	5.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού, οικον. έτους 2022, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ – ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ & ΔΟΥΒΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ» & «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ») εγκρίνεται η τροποποίηση: - του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και - του Προϋπολογισμού, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 206/2022 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
056	6.	Επιχορήγηση Σχολικών Επιτροπών Δήμου Καλαμάτας για κάλυψη δαπανών θέρμανσης των Σχολικών Μονάδων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση με το συνολικό ποσό των 90.069,69 €, το οποίο κατανέμεται ανά Σχολική Επιτροπή ως εξής: 1. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 45.034,84 €, 2. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 45.034,85 €, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 6/2022 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας.
057	7.	Παραχώρηση οχήματος του Δήμου Καλαμάτας κατά χρήση στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας.

058	8.	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 229/2020 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας σχετικά με την παραχώρηση βαγονιών του Δημοτικού Πάρκου Σιδηροδρόμων σε Συλλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση της χρήσης βαγονιών για τη στέγαση διαφόρων συλλόγων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πάρκων, Αλсуλλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
059	9.	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 40/2020 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας περί «Ορισμού υπευθύνων των λογαριασμών στην Τράπεζα της Ελλάδος, λογαριασμών για τα Έργα του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, και των λογαριασμών σε όλες τις Εμπορικές Τράπεζες».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση της παρ ii της υπ' αριθμ. 40/2020 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου και ορίζεται υπεύθυνη για την υπογραφή των υπεύθυνων δηλώσεων ορισμού υπεύθυνου λογαριασμού της ΤτΕ, καθώς και για κάθε άλλη αίτηση που αφορά στη χορήγηση extrait, αντιγράφου κινήσεων λογαριασμών, κλπ., η Αναπληρώτρια Διευθύντρια Οικονομικών κα Καραμπελα Λευκοθέα, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
060	10.	Συμπλήρωση της υπ' αριθμ. 24/2022 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, η οποία αφορά στον καθορισμό κωδικών του δημοτικού προϋπολογισμού, δεκτικών έκδοσης χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής και άνοιγμα λογαριασμών για τη διαχείριση αυτών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συμπλήρωση ώστε να καταστούν δεκτικοί έκδοσης χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής κωδικοί αριθμοί που αφορούν σε συνδέσεις, επεκτάσεις, τροποποιήσεις δικτύων ΔΕΔΔΗΕ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Γ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
061	11.	Καθορισμός εξόδων παράστασης Προέδρου και Αντιπροέδρου των Ν.Π.Δ.Δ Δήμου Καλαμάτας και αποζημίωσης μελών Διοικητικών Συμβουλίων για τις συνεδριάσεις αυτών για το έτος 2022.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ – ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΑΓΓΕΛΗ & ΔΟΥΒΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ») – (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΚΛΑΔΗΣ) καθορίζονται τα έξοδα παράστασης βάσει του οικονομικού απολογισμού του προηγούμενου έτους του κάθε ΝΠΔΔ, η δε αποζημίωση των μελών των ΔΣ για τη συμμετοχή τους στις συνεδριάσεις στο ποσό των 34,20 € ανά συνεδρίαση και έως 2 συνεδριάσεις το μήνα, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου.

062	12.	Εγγραφές παιδιών στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς Δήμου Καλαμάτας για το σχολικό έτος 2022-2023.	ΟΜΟΦΩΝΑ καθορίζονται οι προϋποθέσεις, τα κριτήρια και η περίοδος υποβολής αιτήσεων για την εγγραφή – επανεγγραφή παιδιών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
063	13.	Ορισμός επιτροπής αξιολόγησης αιτήσεων εγγραφών και επανεγγραφών παιδιών στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Καλαμάτας σχολ. έτους 2022-2023.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.

Καλαμάτα 21 Απριλίου 2022

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Δημήτριος Ι. Πολίτης